

- 8 ИЮЛ 1960  
от

г. Энгельс

Газета №

## Для маленьких и взрослых

Шестого июля на теплоходе «Илья Муромец» впервые прибыл на гастроли в Саратов коллектив Государственного Центрального театра кукол, возглавляемого народным артистом СССР С. В. Образцовым.

Почти три десятилетия существует Центральный театр кукол, руководимый народным артистом СССР С. В. Образцовым. В первый период своего существования театральная труппа насчитывала всего восемь актеров. Теперь в создании спектаклей принимают участие более 200 человек — артисты и музыканты, режиссеры и художники, мастера, изготовляющие кукол и декорации.

В начале своего творческого пути театр играл исключительно для детей. С 1940 года в его репертуаре появляются спектакли и для взрослых.

С искусством Государственного Центрального театра кукол знакомы не только советские зрители: этот творческий коллектив побывал на гастролях и за рубежом — в Польше, Чехословакии, Венгрии, Румынии, ГДР, Югославии, Финляндии, Англии, Египте, Индии, Ливане и в других странах.

Кроме спектаклей в Саратове Государственный Центральный театр кукол даст спектакль и в нашем городе. Первый из них состоится в воскресенье, 10 июля, в Доме культуры.